

СТРУКТУРА НА АПСТРАКТ

Наслов – Насловот треба да биде краток, концизен и да кореспондира со содржината на апстрактот

Автор/и

Силјан Арангеловски¹, Трајан Цветановски², Трифун Станковски^{3,4}

Припадност/афилијација

¹Центар за јавно здравје – Битола, Република Северна Македонија

²П.Е. Ресен, Центар за јавно здравје – Битола, Република Северна Македонија

³Институт за јавно здравје на Република Северна Македонија, Република Северна Македонија

⁴Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје, Медицински факултет, Република Северна Македонија

Цел на трудот: да се наведе важноста, научната потреба од реализација односно целите на истражувањето. **Материјал и методи:** да се објаснат научните методи преку кои се стигнува до резултатите. Имено, времетраење од истражувањето („од“-„до“), број на испитаници, број на испитани примероци, или, доколку е ревијален апстракт-број на искористени научни трудови, употребената статистичка метода односно програма, место на спроведување, употребени алатки за истражувањето, методи и процедури. **Резултати:** треба да бидат прикажани на директно, прецизно и со коментар односно дискусија за истите. Не е дозволено табеларен и графички приказ на резултатите. **Заклучок:** да се истакнат научните или стручните достигнувања кои се очекуваат да се постигнат, осврт на апстрактот, предлози и перспективи.

Клучни зборови: 3-5 клучни зборови

ПРИМЕРИ ЗА АФИЛИЈАЦИИТЕ НА ИНСТИТУЦИИТЕ

Центар за јавно здравје – Битола, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Велес, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Кочани, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Куманово, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Охрид, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Прилеп, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Скопје, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Струмица, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Тетово, Република Северна Македонија

Центар за јавно здравје – Штип, Република Северна Македонија

Институт за јавно здравје на Република Северна Македонија, Република Северна Македонија

Институт за епидемиологија со биостатистика и медицинска информатика, Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје, Медицински факултет, Република Северна Македонија

Институт за социјална медицина, Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје, Медицински факултет, Република Северна Македонија

Институт за микробиологија и паразитологија, Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје, Медицински факултет, Република Северна Македонија

Универзитетска клиника за дигестивна хирургија, Скопје, Република Северна Македонија